

Új bicikliutak épülnek Budapesten

SEREGI CSABA

Csaknem tizenöt kilométerrel bővül még az idén, a téli időszak kezdete előtt a főváros kerékpárút-hálózata annak a hétszázmillió forintos beruházással megvalósuló programnak eredményeként, amelyet hat helyszínen augusztusban indít el a Budapesti Közlekedési Központ (BKK) - jelentette be tegnapi sajtótájékoztatóján Vitézy Dávid, a BKK Zrt. vezérigazgatója. A négyszáznegyvenmillió forintos európai uniós támogatással megkezdett fejlesztés a Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése című pályázat ke-

retében valósulhat meg. A projektek összköltsége 694,4 millió forint.

A fejlesztés első hullámában négy kerületben összesen 14,6 km új kerékpárútszakasz épül: a XVII. kerületben a Pesti úton, a XXI. kerületben a Szabadkikötő úton és az Ady Endre úton, a X. kerületben a Fehér úton, valamint a III. kerületi Bécsi úton. Vitézy Dávid hangsúlyozta: jelenleg a városi kerékpározásban végbemenő trendváltozást a BKK teljes mértékben igyekszik kielégíteni. Ennek érdekében az útfelújít-

tási munkálatoknál a biciklisek és a gyalogosok érdekeit az autósok igényeivel egyenrangúan kezelik, valamint megvalósítják az úgynevezett BUBI-programot, amelynek keretében hetvennégy biciklitárolót állítanak fel Budapest területén. Ezekben több mint ezer kerékpár lesz tárolható egyszerre.

Hutiray Gyula városfejlesztésért felelős főpolgármester-helyettes elmondta: a Margit híd budai hídfőjében elkészült az alagút, amelyik lehetővé teszi a Duna-parti kerékpárút átvezetését, használatba vételét egyelőre a hatósági engedélyek késleltetik. A Thököly út és a Hungária körút kereszteződését a biciklisforgalom számára kerékpárosnyom felfestésével és biciklis-jelzőlámpákkal tették használhatóvá.

Ríz Levente, a XVII. kerület polgármestere a hosszú távú tervéről lapunknak elmondta: a legígéretesebb az egy szakaszon már megvalósított, a Rákospatak mentén kiépített biciklis- és gyalogosút kiterjesztése a Dunától egészen Gödöllőig. A polgármester jelezte, hogy szeretnék kiemelt kormányprogrammá tenni a fejlesztést. ■

A tervezett fővárosi kerékpárforgalmi fejlesztések

